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ANEXO 3. RUBROS FINANCIABLES CON RECURSOS DE COFINANCIACIÓN
El presupuesto debe estar basado en la estimación de los costos y la planificación de las actividades, cada rubro debe estar claramente definido, justificado y distribuido en el tiempo. (Registrar cada rubro por vigencia fiscal). Registre en forma detallada solo los rubros necesarios para la ejecución del proyecto. 

El presupuesto del proyecto debe estar estructurado acorde con las actividades planeadas para dar cumplimiento a los objetivos y metas previstas. De esta manera, los rubros que lo componen se consideran parte integral del proyecto y requieren de un manejo eficaz para la exitosa ejecución de sus actividades. 

 De acuerdo con lo anterior, se aceptan los siguientes rubros financiados con recursos de cofinanciación:

1. Rubros Financiables con recursos Minciencias - SENA:
	RUBROS
	DESCRIPCIÓN / EXCLUSIONES

	Personal
	Costo del personal y/o pago de honorarios de profesionales que realizarán labores directas y exclusivas para el desarrollo del proyecto y cuya participación sea necesaria para la obtención de los resultados. Este rubro sumado con el personal de apoyo no podrá ser mayor al 50% del total de los recursos solicitados en financiación.  Independientemente del tipo de contratación del personal, siempre y cuando cumpla con la normatividad laboral vigente, los recursos deben valorarse y atender a la normatividad aplicable.
Científico-técnico: Conformado por el Investigador Principal o Gerente del proyecto, coordinador y/o asesor nacional que realiza actividades directas de Ciencia, Tecnología e Innovación en el proyecto encaminadas al alcance de los objetivos. Identifique el valor del personal por cada vigencia fiscal del proyecto.

En el caso que se destinen recursos humanos directamente vinculados a las empresas, se deberá demostrar el tiempo destinado para el proyecto por medio de bitácora de seguimiento y presentación de responsabilidades directamente vinculadas con el proyecto. Este personal deberá tener su hoja de vida registrada en CvLAC.

De apoyo: Conformado por auxiliares de investigación, personal de campo, estudiantes. Etc, que realizan actividades indirectas de ciencia, tecnología e Innovación. En este ítem presupuestal se pueden incluir los asesores internacionales que no tienen la hoja de vida en CvLAC. 

	Materiales e insumos
	Incluye el costo de adquisición de los materiales, elementos de laboratorio y/o campo e insumos necesarios para el desarrollo del proyecto, que sean bienes consumibles durante la ejecución del mismo, que estén justificados en la metodología y no constituyan bienes de capital.

Para la adquisición de insumos, bienes fungibles y demás elementos necesarios para el desarrollo de algunas actividades previstas, deben registrarse en el proyecto el listado detallado agrupado por categorías sobre las cuales la descripción debe dar cuenta de la necesidad y cantidad (Ej. consumibles, reactivos, herramientas, elementos de protección, controles e instrumentación, accesoria, material biológico, audiovisual, de laboratorio y de campo, entre otros)
No se incluyen los materiales e insumos adquiridos previamente a la ejecución del proyecto o que no tengan relación con el proyecto.

	Servicios tecnológicos
	Pago de servicios tecnológicos nacionales o internacionales para la obtención de: modelos, metodologías, pruebas de laboratorio que sean requeridos para el desarrollo y obtención de resultados previstos por el proyecto, de manera cuantificable y verificable, y que estén claramente relacionados y valorados en el proyecto. Su ejecución debe ser realizada por persona jurídica especializada en el servicio tecnológico requerido.

(No se reconoce personal, ni costos de papelería en este ítem).

	Consultoría especializada
	Subcontrataciones de actividades científicas y/o tecnológicas nacionales o internacionales de corta duración, directamente relacionadas con el desarrollo del proyecto.  Se debe explicar en forma clara el objetivo de la consultoría y las diferentes tareas encomendadas con sus entregables (distribución de responsabilidades).

Se excluyen los servicios tecnológicos que se prestan al interior de las empresas y el valor de la asesoría brindada por firmas consultoras en formulación de proyectos que no participan activamente en la ejecución de las actividades del proyecto.

	Capacitación
	Formación y actualización del personal técnico de la entidad que participa en el proyecto para las actividades necesarias en su ejecución y la participación en cursos específicos.  

No se reconocen actividades logísticas, ni la capacitación ofrecida por personal directamente la entidad ejecutora. Tampoco los cursos ofrecidos a personal administrativo. Así como también los cursos de capacitación no mencionados en la metodología. 

	Transferencia de tecnología al SENA
	Contempla estrictamente los costos asociados a las actividades producto del desarrollo de la ejecución del proyecto y que beneficien la formación y en general la actividad misional de la Entidad. El valor de este rubro debe corresponder como MÍNIMO AL 3% DEL VALOR TOTAL DEL PROYECTO, y el SENA podrá cofinanciar máximo hasta la mitad de dicho valor. 
LA UTILIZACIÓN DE ESTE RUBRO ES OBLIGATORIA, dado que allí se consigna el valor de las actividades de transferencia de tecnología al SENA, el cual no puede ser registrado en otros rubros presupuestales. El porcentaje mínimo de destinación al plan de transferencia corresponde al 3% calculado entre el valor total del rubro de “Transferencia de tecnología al SENA” consignado en el presupuesto del proyecto y el valor total del proyecto (El valor total del proyecto incluye financiación + contrapartida). En el presupuesto del plan de transferencia, con cargo a recursos de cofinanciación de Minciencias y SENA únicamente se podrá cofinanciar hasta la mitad del valor del plan de transferencia. 

Se aclara que de este rubro no puede hacer parte la cuota regulatoria de aprendices SENA.

	Alquiler de equipos

	Alquiler de equipos necesarios para la ejecución del proyecto, no disponibles en las instalaciones del ente ejecutor. Se debe describir y justificar con claridad cada uno de los equipos que serán usados en el desarrollo del proyecto. Incluye pago de servicios por alojamiento de programas informáticos (Hosting, Servidores de Aplicaciones ASP). Su ejecución debe ser demostrada a través del contrato correspondiente. 
Con recursos de cofinanciación de Minciencias y el SENA no se permite la adquisición de equipos, por lo cual, el arrendamiento de equipos será posible exclusivamente cuando NO contemple la opción de compra. Esta opción es conocida en el mercado como “leasing operativo” mencionada en el artículo 5 del Decreto 913 de 1993. Adicionalmente, al requerirse contrato, el arrendamiento no podrá realizarse a través de alguno de los ejecutores, sino por un tercero; en el caso de arrendamientos de equipos se debe precisar en el proyecto los aspectos técnicos, su valoración, papel en la obtención de resultados y cualquier otra información que considere relevante.



	Software
	Se reconocerá la adquisición de licencias especializadas y destinadas al desarrollo del proyecto de carácter científico, tecnólogo o de innovación. (No se acepta la compra de sistemas operativos y programas básicos como Office, Windows o sistemas de información tales como ERP, CRM entre otros).

Se debe establecer claramente cuál es el porcentaje de participación y valor de estas inversiones en el proyecto, para lo cual se tendrá en cuenta criterios como la depreciación o amortización durante la ejecución del proyecto, sin incluir el uso de los mismos en la etapa posterior de producción. Es decir, el valor de la licencia de un software especializado por el año de duración del proyecto.

Se excluyen el uso de equipos y software ya existentes en la empresa.

	Difusión de resultados
	Incluye el diseño, elaboración y distribución de cartillas técnicas, posters, así como inscripción a congresos y publicación de los distintos resultados esperados del proyecto.

	Bibliografía
	Sólo la relacionada con el proyecto de carácter científico o tecnológico. Se reconocerá en este rubro la suscripción a redes de información para consulta de da bases de datos y redes especializadas necesarias para la temática del proyecto.

	Adecuación de infraestructura
	Gastos destinados a adecuar laboratorios, parcelas y plantas piloto necesarios para la ejecución del proyecto, por un valor que no supere el 10% del total de los recursos solicitados en financiación. (no se reconoce la adecuación de oficinas, reordenamientos de “lay out” de la planta o distribución de planta, muebles de oficina, estantería entre otros).

	Certificaciones
	Obtención de certificaciones o evaluaciones de cumplimiento de normas de aseguramiento de la calidad o requisitos que sean totalmente necesarios para el desarrollo del proyecto, sin incluir los gastos de implementación de dichas normas. (Se reconocerán si son una actividad necesaria para la ejecución o como resultado del proyecto y no el proyecto en sí mismo).

	Gastos de propiedad intelectual
	Gastos de patentamiento de los resultados del proyecto o registro de propiedad industrial Nacional.  Costos relacionados con los resultados del proyecto, tales como: búsqueda en el estado de la técnica, solicitud y demás actuaciones tendientes a la obtención de nuevas creaciones en Colombia y/o en el exterior (para acceder al beneficio por inversión en PI, en el exterior, específicamente patentes, se requiere que Colombia sea un país designado dentro de la solicitud PCT), tales como: redacción, traducciones para la solicitud, pago de tasas y asesoría legal.
El rubro contempla los costos y actividades propias del registro ante la Superintendencia de Industria y Comercio y entidades autorizadas en materia de propiedad industrial y/o derechos de autor, una vez se han obtenido los resultados y se requiere realizar dicho trámite.

	Gastos de operación
	Son las erogaciones o gastos tales como:  soporte contable, administrativo, logístico, materiales y suministros de oficinas y servicios generales claramente identificados y que sean necesarios para la ejecución del proyecto. Se reconocerá hasta un diez por ciento (10%) del total de los recursos solicitados en financiación, lo cual deberá estar justificado en su formulación
Entre estos gastos de administración podrán ser incluidas actividades tales como alquiler de oficinas o terrenos, así como pago de servicios públicos, que sean requeridos para el desarrollo del proyecto. Estos gastos deberán ser ejecutados directamente por la entidad ejecutora, es decir no podrá ser ejecutado por persona jurídica diferente a las mencionadas. El Sena y Minciencias reconocerán hasta un 30% del valor de las facturas de servicios públicos y arrendamientos que haya lugar mensualmente y que se justifiquen para el desarrollo del proyecto. 


2. Rubros Financiables con recursos de contrapartida:
Podrá ser costeado con recursos de contrapartida en dinero o en especie los siguientes rubros, siempre y cuando tengan una identificación directa con el desarrollo y obtención de los resultados del proyecto:

1. Cualquiera de los rubros financiables descritos anteriormente en el ítem No. 1 “Rubros Financiables con recursos Minciencias – SENA”. 
2. Adquisición de equipos y de software necesarios para el desarrollo y obtención de los resultados del proyecto, los cuales deberán identificarse directamente con la naturaleza del mismo.
3. Viáticos y pasajes del personal de las entidades ejecutoras en el desarrollo del proyecto, exclusivamente para aquellos desplazamientos que se requieran para el desarrollo del proyecto o para cumplimiento de los resultados del mismo, y que se realicen durante su desarrollo.
4. Impuestos, tasas, contribuciones y gravámenes que se causen por la adquisición de bienes muebles y servicios, necesarios para la ejecución del proyecto, incluido el gravamen a los movimientos financieros, aportes parafiscales y aportes al sistema general de seguridad social del personal dedicado al proyecto.
 3. Rubros No Financiables
No se aportarán recursos de esta convocatoria ni recursos de la contrapartida, para las siguientes acciones: 

1. Capital de trabajo para la producción corriente.
2. Pagos de deudas, dividendos o recuperaciones de capital.
3.  Inversiones en otras entidades y/o empresas. 
4. Compra de acciones, derechos de empresas, bonos y otros valores mobiliarios. 
5. Pago de regalías causados en el desarrollo del proyecto a excepción de los impuestos, tasas, contribuciones y gravámenes que se causen por la adquisición de bienes muebles y servicios, necesarios para la ejecución del proyecto, incluido el gravamen a los movimientos financieros, los cuales podrán ser causados en los recursos de Contrapartida.

6. Matriculas para formación de alto nivel (maestría y doctorado). 
7. Diagnósticos, así como estudios sectoriales, locales, regionales, nacionales o de tecnologías
CONVOCATORIA FOMENTO A LA INNOVACIÓN Y DESARROLLO TECNOLÓGICO EN LAS EMPRESAS–SENAINNOVA “POR LA REACTIVACIÓN DEL PAÍS” 











� El alquiler de equipos al que se refiere este rubro en ninguna circunstancia se refiere al uso de equipos con el que actualmente cuenta el ejecutor, si el ejecutor ya cuenta con el equipo debe ser incluido como contrapartida.
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Los campos en color verde deberán ser diligenciados


Los campos en color rojo deberán ser eliminados


DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN - COLCIENCIAS -

CONVOCATORIA (escriba el nombre de la convocatoria)

1. PRESENTACIÓN

COLCIENCIAS, como ente rector de la ciencia, la tecnología y la innovación en el país, busca con esta convocatoria……

2. OBJETIVO

xxxxx

3. DIRIGIDA A


xxxxx


4. REQUISITOS MÍNIMOS 


xxxxx


Notas:

· Los interesados deberán cumplir con la totalidad de los requisitos mínimos para que su (proyecto, propuesta, postulación…) sea evaluado, en caso contrario no continuarán al proceso de evaluación.

· Las (entidades, personas, alianzas estratégicas…) postulantes que tengan contratos o convenios vigentes con Colciencias deberán estar a paz y salvo con los compromisos adquiridos; de lo contrario no serán considerados para participar en esta convocatoria.


· Colciencias podrá solicitar en cualquier momento, información y documentación adicional o aclaraciones a las mismas. 


5. DURACIÓN Y FINANCIACIÓN


El término de duración de los (proyectos, propuestas, postulaciones…) a financiar será de hasta xxx (xx) meses. 

· En el caso en que para la convocatoria los recursos sean únicamente de Colciencias: 


Colciencias cuenta con escriba el valor en letras ($ xxx.xxx.xxx valor en números) para financiar (proyectos, propuestas, postulaciones…) en esta convocatoria.

· En el caso en que para la convocatoria los recursos sean de Colciencias y una entidad de cooperación:


Se cuenta con escriba el valor en letras ($ xxx.xxx.xxx valor en números) para financiar (proyectos, propuestas, postulaciones…) en esta convocatoria, los cuales corresponden a recursos asignados por la (inserte nombre de la entidad cooperante si es el caso) y Colciencias. 

· En el caso en que para la financiación se requiera contrapartida:


Las (entidades, personas, proponentes) deberán aportar una contrapartida en efectivo y/o especie por un monto mínimo del XX% del valor solicitado a Colciencias. Esta contrapartida debe quedar definida y soportada mediante anexo XX. (Si no se requiere contrapartida omitir este párrafo)


Notas: 


· El (proyecto, propuesta, postulación…) presentado no podrá ser financiando simultáneamente por otra convocatoria o con recursos de Colciencias u otras entidades del Estado.

· En caso de no reintegro de los dineros acordados contractualmente, Colciencias efectuará el reporte en el boletín de deudores morosos. 

6. CONTENIDOS DE LA PROPUESTA, PROYECTO, POSTULACIÓN…

xxxxx


7. PROCEDIMIENTO DE INSCRIPCIÓN


· En el caso en que la inscripción se vaya a realizar a través del Sistema Integrado de Gestión de Proyectos –SIGP-, incluir el siguiente procedimiento:


7.1 Descargar, descomprimir e instalar la máquina virtual de Java de la siguiente dirección: 


http://www.colciencias.gov.co/sites/default/files/ckeditor_files/files/formularios_sigp/jre-7u51-windows-i586.zip

7.2 Descargar, descomprimir y diligenciar el formulario electrónico disponible en la sección correspondiente a esta convocatoria del portal institucional de Colciencias (http://www.colciencias.gov.co). El formulario electrónico es específico para esta convocatoria, asegúrese de diligenciar efectivamente el formulario en cuestión. 

7.3 Para enviar el proyecto desde el formulario electrónico, debe Aceptar los Términos y Condiciones, e inmediatamente se activa el botón de Validar. Si el proyecto es válido sin errores, se activa el botón de Enviar. Una vez el proyecto sea enviado al Sistema Integrado de Gestión de Proyectos de COLCIENCIAS -SIGP-, el Sistema emitirá una respuesta automática, generando un número de confirmación de recibido en el servidor de COLCIENCIAS; este número garantizará la recepción exitosa del proyecto. 

7.4 El número de confirmación de recibido y la contraseña que la entidad asigne al proyecto, le permitirá realizar el envío de los requisitos mínimos y hacer el seguimiento del estado del proyecto. Tome nota de este número de confirmación y a contraseña asignada.


7.5 Para realizar el envío de los requisitos mínimos desde el formulario electrónico, debe dar click en el botón adjuntar documentos de requisitos; inmediatamente el sistema desplegará una página en el Portal de Sistema de Gestión de Proyectos para tal fin. En el campo Proyecto digite el número de confirmación de recibido y en el campo correspondiente diligencie la contraseña y proceda a dar click en el botón Ingresar. A continuación el sistema desplegará la información básica del proyecto y en la parte inferior el detalle de los requisitos mínimos.

7.6 Debe adjuntar la totalidad de los documentos que soportan los requisitos mínimos. Si para un requisito mínimo requiere anexar más de un documento, guárdelos en una sola carpeta y adjúntela como archivo comprimido .ZIP o .RAR en el campo correspondiente al requisito. Si requiere cambiar algún archivo de los que previamente adjuntó, puede hacerlo examinando y adjuntando el documento deseado.

7.7 Si requiere adjuntar documentación adicional del proyecto (tablas, gráficos, anexos, etc.), guárdela en una sola carpeta y adjúntela como archivo comprimido .ZIP o .RAR en el requisito denominado Otros adjuntos. Si requiere cambiar algún archivo de los que previamente adjuntó, puede hacerlo examinando y adjuntando el documento deseado. 

7.8 Recuerde que el formulario solo admite un archivo anexo por cada requisito mínimo, por lo que al cargar un archivo nuevo, este reemplazará al anterior. Usted puede verificar el archivo que adjuntó a través de la página http://201.234.78.164:7777/portal/ del SIGP, con el número de confirmación y la contraseña asignada al proyecto.

7.9 Anexando todos los documentos obligatorios se puede generar el Certificado de requisitos mínimos, que le sirve de evidencia del envío de los mismos. En caso contrario, el sistema enviará el siguiente mensaje de error: Error – Debe adjuntar los documentos obligatorios para obtener el certificado, y no permitirá generar dicho certificado.

7.10 Hasta que no estén completos los requisitos mínimos y se haya generado el certificado anteriormente mencionado, no se dará por culminado satisfactoriamente el proceso de inscripción del proyecto.

Notas:


· Se aceptarán únicamente los proyectos que se presenten a través del formulario electrónico con toda la información solicitada en la presente convocatoria.

· No será tenida en cuenta para el proceso de evaluación y selección, la información enviada en medios distintos al SIGP (correo postal, fax, correo electrónico o cualquier otro), ni posterior a la fecha y hora límite establecida. Ver numeral 12 (Cronograma).

· En caso de que se presenten errores en el cargue de la información de la propuesta y/o los adjuntos a través del SIGP, y por esta razón después de efectuados varios intentos no pueda enviarse el proyecto de forma normal dentro del plazo establecido, por favor capturar las pantallas con el mensaje de error y cualquier evidencia que soporte el problema. Remitir antes de la fecha de cierre establecida en el Cronograma de los presentes términos de referencia, todas las evidencias de la falla presentada al correo contacto@colciencias.gov.co, explicando en el cuerpo de dicha comunicación los inconvenientes ocurridos durante el cargue. 

· En el caso en que la inscripción se vaya a realizar a través del Aplicativo Scienti:


7.1 Diligenciar o actualizar la hoja de vida en el aplicativo CvLAC disponible en el sitio WEB de COLCIENCIAS http://www.colciencias.gov.co 

7.2 Realizar la inscripción y presentación de la documentación solicitada a través del aplicativo XXXX cuyo link se encuentra disponible en el sitio WEB de COLCIENCIAS http://www.colciencias.gov.co

Notas:

• Toda la documentación requerida deberá presentarse en formato digital PDF, la totalidad de archivos en PDF no debe exceder un tamaño de XXXX megas.


• No se tendrá en cuenta documentación remitida por correo electrónico, postal, fax u otro medio distinto al aplicativo dispuesto para la convocatoria.

• Se debe diligenciar en su totalidad la hoja de vida en la herramienta CvLAC antes de ingresar al aplicativo Créditos Condonables.

· En el caso en que la inscripción se vaya a realizar a través de otras modalidades a las ya explicadas incluir el procedimiento de inscripción y las herramientas tecnológicas que serán utilizadas para la presentación de propuestas (correo electrónico, aplicativo especial para la convocatoria, etc)

8. CRITERIOS DE EVALUACIÓN


Los (proyectos, propuestas, postulaciones…) inscritos dentro de los plazos establecidos para la presente convocatoria y que cumplan con la totalidad de los requisitos mínimos se someterán a los siguientes criterios de evaluación:

		No.

		Criterio

		Puntaje máximo



		X

		XXXXX

		XX



		X

		XXXXX

		XX



		X

		XXXXX

		XX



		X

		XXXXX

		XX



		Total

		100





Nota: En el (proyecto, propuesta, postulación…) se deberá aportar toda la información necesaria para su evaluación conforme a lo requerido en el numeral XX CONTENIDOS DE LA PROPUESTA, PROYECTO, POSTULACIÓN…

9. PROCEDIMIENTO DE EVALUACIÓN 

Los (proyectos, propuestas, postulaciones…) inscritos dentro de los plazos establecidos para la presente convocatoria y que cumplan con los requisitos mínimos, serán evaluados por pares y/o panel de expertos seleccionados por Colciencias, teniendo en cuenta los criterios de evaluación descritos el numeral XX CRITERIOS DE EVALUACIÓN.

Toda información proporcionada es de carácter confidencial y no será utilizada para ningún fin diferente a la realización de la evaluación. Los expertos evaluadores estarán cobijados por cláusulas de confidencialidad y de no conflicto de interés.


De acuerdo con el CRONOGRAMA de la convocatoria, se concederá un término para solicitar aclaraciones y/o modificaciones a la publicación preliminar del banco de elegibles, una vez éstas sean resueltas, se procederá a la publicación del banco definitivo de (proyectos, propuestas, postulaciones…) elegibles.

En caso de empate, se tendrá en cuenta el proyecto que tenga mayor calificación en el criterio XXXXXXXXXX. 


10.  BANCO DE ELEGIBLES

Las propuestas que superen XX puntos en la evaluación ingresarán al banco de elegibles y se asignarán los recursos hasta su agotamiento en estricto orden descendente.

Los resultados de la convocatoria se publicarán en la página web de Colciencias (http://www.colciencias.gov.co) en las fechas establecidas en el Cronograma.

La vigencia del banco de elegibles es de un año a partir de su publicación definitiva. La inclusión de un (proyectos, propuestas, postulaciones…) en el banco de elegibles, no implica obligatoriedad ni compromiso alguno de Colciencias (incluir otras entidades si es una convocatoria conjunta), de asignar recursos, ni genera derecho a recibir apoyos económicos para quienes hayan presentado los (proyectos, propuestas, postulaciones…) correspondientes. 


Notas:

· Surtida la publicación definitiva del banco de elegibles, Colciencias informará   mediante comunicación escrita y/o electrónica a los beneficiarios que hayan sido seleccionados para ser financiados, indicando las instrucciones y condiciones para suscribir el (contrato. Convenio, acuerdo…). A partir de la fecha de comunicación, se contarán quince (15) días calendario como plazo máximo para que el beneficiario remita a Colciencias la totalidad de la documentación. Vencido el término, en caso que el beneficiario no remita la documentación, se entenderá que desiste de su interés por contratar con Colciencias y se procederá a financiar la siguiente (proyectos, propuestas, postulaciones…) del banco definitivo de elegibles.

· Una vez remitida la minuta del contrato al beneficiario, éste contará con un plazo máximo de cinco (5) días hábiles para devolverla firmada a Colciencias. En caso de correcciones a la minuta, el plazo de devolución se contará a partir del envío de la minuta ajustada, vencido el término anterior, si el beneficiario no remite el contrato firmado, se entenderá que desiste de su interés por contratar y se procederá a seleccionar el siguiente en orden descendente de la lista del banco definitivo de elegibles.

11. ACLARACIONES


Previo al cierre de la convocatoria, se recibirán solicitudes de aclaración, dudas, inquietudes y comentarios a los términos de referencia hasta el día XX de XXXXXX de 201X (15 días hábiles antes del cierre) buscando que se puedan ajustar y adecuar sus (proyectos, propuestas, postulaciones…) con suficiente antelación antes de la fecha de cierre.

Una vez publicados los resultados preliminares del banco de elegibles, los interesados podrán presentar solicitudes de aclaraciones y comentarios por un período de tres (3) días hábiles. Por fuera de este término se considera que las reclamaciones son extemporáneas. 


Las peticiones y reclamaciones se deben presentar exclusivamente a través del correo electrónico contacto@colciencias.gov.co, con el asunto “Convocatoria xxxxxxxxx de 201X”.


12. CRONOGRAMA

		ACTIVIDAD

		FECHA LIMITE



		Apertura de la convocatoria

		XX de XXXXX de 201X



		Cierre de la convocatoria

		XX de XXXXX de 201X



		Publicación del banco preliminar de (proyectos, propuestas, postulaciones…) elegibles

		XX de XXXXX de 201X



		Período de solicitud de aclaraciones del banco preliminar de elegibles

		Del XX al XX de xxx de 201X



		Respuesta a solicitud de aclaraciones

		XX de XXXXX de 201X



		Publicación del banco definitivo de (proyectos, propuestas, postulaciones…) elegibles

		XX de XXXXX de 201X





13. PROPIEDAD INTELECTUAL


· Si es convocatoria con recursos exclusivamente de COLCIENCIAS:


En el evento en que se llegaran a generar derechos de propiedad intelectual sobre los resultados que se obtengan o se pudieran obtener en el desarrollo de la presente convocatoria, la titularidad sobre los derechos se regirá por lo establecido en el artículo 31 de la Ley 1450 de 2011, “Artículo 31 DERECHOS DE PROPIEDAD INTELECTUAL DE PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN FINANCIADOS CON RECURSOS DEL PRESUPUESTO NACIONAL. En el caso de proyectos de ciencia, tecnología e innovación adelantados con recursos del presupuesto nacional, el Estado, salvo motivos de seguridad y defensa nacional, cederá a las Partes del Proyecto los derechos de propiedad intelectual que puedan corresponderle, según se establezca en el contrato”.


“Las Partes del Proyecto definirán entre ellas la titularidad de los derechos de propiedad intelectual derivados de los resultados de la ejecución de los recursos del presupuesto nacional”.

Nota: En cualquier evento o medio de divulgación utilizado para difundir los resultados del (proyectos, propuestas, postulaciones…) se deberá dar el respectivo crédito a COLCIENCIAS, incluyendo la imagen institucional de acuerdo con el manual de imagen corporativa alojado en  http://www.colciencias.gov.co, pestaña Ciudadano.

· Si es convocatoria en cooperación y con recursos de otra entidad:


La titularidad de derechos de propiedad intelectual sobre los resultados que se obtengan en los (proyectos, propuestas, postulaciones…) ejecutados en desarrollo de la presente convocatoria, será del ejecutor, sin perjuicio de lo anterior, (nombre de la entidad cooperante) tendrá derecho a utilizar, implementar o mejorar con cualquier fin y sin limitaciones territoriales, temporales o de ninguna otra clase y a título gratuito los resultados de dichos (proyectos, propuestas, postulaciones…).

Al presentarse a esta convocatoria, el ejecutor se obliga en en caso de ser necesario y de acuerdo con las formalidades que se requieran a extender un contrato de licencia en los términos anteriormente estipulados en favor de (la entidad cooperante).


Nota: En cualquier evento o medio de divulgación utilizado para difundir los resultados del (proyectos, propuestas, postulaciones…) se deberá dar el respectivo crédito a Colciencias y a (nombre de la entidad), incluyendo la imagen institucional de acuerdo con el manual de imagen corporativa alojado en  http://www.colciencias.gov.co, pestaña Ciudadano.

14. VEEDURÍAS CIUDADANAS


Las veedurías ciudadanas establecidas de conformidad con la Ley 850 de 2003, podrán desarrollar su actividad durante la presente convocatoria, conforme a lo estipulado en dicha normativa. 

15. ANEXOS


· Anexo 1: (Nombre del anexo)

· Anexo 2: (Nombre del anexo)

· Anexo 3: (Nombre del anexo)

· Anexo 4: (Nombre del anexo)

16. ACEPTACIÓN DE TÉRMINOS Y VERACIDAD

Con la inscripción, los interesados aceptan las características, requisitos y condiciones de la presente convocatoria así como lo dispuesto en los presentes términos de referencia para el desarrollo de la misma y para la entrega del beneficio.


De igual forma declaran que la información suministrada es veraz y corresponde a la realidad. En caso de encontrarse alguna incoherencia y/o inconsistencia en la información o documentación suministrada, Colciencias podrá en cualquier momento rechazar la postulación o si es del caso declarar la pérdida del beneficio, sin perjuicio de las acciones legales correspondientes.

17. MAYOR INFORMACIÓN


DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN

- COLCIENCIAS -

Carrera 7 B Bis No. 132-28, Bogotá D.C.


http://www.colciencias.gov.co 


Centro de Contacto


Teléfono: (+57 - 1) 6258480 Extensión 2081

Línea gratuita nacional: 018000 914446

En caso de inquietudes o comentarios sobre la presente convocatoria, favor enviar un correo electrónico con el asunto “Convocatoria xxxxxxxxxxx – 201X”, al correo contacto@colciencias.gov.co

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Subdirector(a) General

Vo Bo. Director Técnico


Vo Bo. Secretaría General
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